

妈妈快好, 儿子很好, 世界很美

“加油风”刮遍全国, 网友温暖互动升级 本报续征加油照片, 请你讲母亲故事



加油, 妈妈

作者/雪马

时间, 你好
请你慢些跑
让妈妈慢些走
妈妈, 你好
请你的手动起来
请你的脚站起来
请你的嘴说起来
让你的心快苏醒
让你的儿还能
沐浴母之爱
尽未尽之孝
加油, 妈妈
请醒过来吧
儿子很好
世界很美

雪马, 诗人, 《艺术村》
主编, 中国诗歌学会会员,
湖南省作家协会会员。

互动

请你说母亲故事 请妈妈说出心愿

肖湘和妈妈仍在等着您的鼓励, 您可以以照片或视频的形式为他们记录下您所爱的美景, 登录新浪或腾讯微博@Hi都市报, 请您在照片或视频里附上“加油, 妈妈”。

若您也牵念渐老的妈妈, 请拨打本报热线96258, 讲讲母亲故事, 或者作一首与妈妈有关的小诗; 我们也欢迎天下妈妈, 说说自己的孩子, 聊聊自己的愿望。即日起, 我们每日都将为你们留一席之地。

这世上, 唯有父母能为子女倾其所有。当父母渐老, 我们才惊觉, 与其为我们的付出相比, 我们能为他们做的微不足道。

宁乡伢子发起网友为妈妈拍摄加油照片的举动经本报倡议后, 得到了全国各地网友的支持 (详见本报8月8日A05, 8月8日A07)。几天来, 网友从全国各地传给本报数百张加油照片。

网友传来加油图片的同时, 也开始丈量自己与父母的距离, “我们也要对自己的妈妈说一句‘加油’, 从今天做起, 及时行孝。”

网友写诗拍照继续加油

小冉是深圳一家动漫公司的员工, 作为湖南老乡, 看到“加油, 妈妈”的两篇报道后, 他很是感触: “常德老家很久没有回去了, 看了报道, 很想念家里的妈妈。”

小冉和同事在公司创作的几个卡通人物前为易妈妈加油, 他说: “希望妈妈生活在童话的世界中, 从此, 没有烦恼, 没有忧愁, 加油, 妈妈。”

8月8日中午, 湖南诗人雪马看到报道中提到可以为妈妈写诗, 立即来了灵感, “写首小诗送给易妈妈, 也送给自己的妈妈, 我为了文学梦想常年在外, 妈妈现在还在湘潭做

小生意, 我想对她说一句‘辛苦了’。”

正在昆明旅游的网友“小玉米”兜着自己的宝宝咋下一张照片, “易妈妈, 我的后面就是西山和滇池, 我和宝宝在这里为你祝福, 相信自己, 我们等着你。”

母亲患肝炎仍瞒着儿子

一边是儿子为母亲付出迟来的爱, 而另一边, 更多的父母不愿给儿女增添一丝负担。

8月8日临近正午, 在烈士公园西门树荫下, 80岁的姚媵黄琴正在收拾象棋, 准备回家。当记者拿出报道给老人看时, 黄媵驰立马回道: “早上就看了这个新闻, 这个妈妈坚强, 儿子孝顺, 挺好的。”

黄媵驰膝下也有一子, 在上海打拼, 很少回家。 “其实我的身体很不好, 今年年初还被检查出来肝炎。” 然而, 黄媵驰始终没有把这个消息告诉儿子。 “我知道治这个病要花很多钱, 儿子生活压力太大, 我不能再给他添乱了。”

黄媵驰说, 儿子回家时她的心情就像过年一样, “他每次回来我都记日记, 攒着这些记忆, 他不在身边的时候可以看看。”

■三湘华声全媒体记者 王为薇
张婷 张柳 陈京山 姜孟冬



网友小玉米在昆明为妈妈加油。



网友小思在岳阳为妈妈加油。



易玉泉在株洲神农城为妈妈加油。



小冉和同事在深圳为妈妈加油。



网友独自在成都为妈妈加油。

母亲故事

“行孝趁早, 别留悔恨”

19岁的湘乡妹子刘焯今天拨打本报96258热线说: “我不仅要为易妈妈加油, 也要为自己的妈妈鼓劲。”

原来, 上个月刘妈妈的视力突然恶化, 医生诊断为视网膜脱离。由于刘妈妈延误了最佳治疗时间, 进行手术的风险很大, 可能导致失明。 “妈妈被推进手术室前, 一句话都没说, 我知道她怕, 她怕再也看不见我的脸了, 所以我坚持着不哭, 我要给她力量。”

预期50分钟的手术, 却进行了2个多小时。 “只有经历过这种未知的离别, 才更懂得妈妈的不易和自己的不足。” 看着妈妈随着黑暗进去, 带着光明出来, 刘焯还是有点后怕: “行孝一定要趁早, 如果晚了, 做什么都来不及了。”

妈妈, 把肩头重担给我吧

周珂, 父亲早年在煤矿做工时不慎受伤致残, 妈妈成了家里的经济支柱。

大学四年, 为了省电话费, 妈妈很少给周珂打电话。 “我知道她很想我, 但每次通话她都催促我早些挂断。”

“为了供我上大学, 弟弟初中就辍学了, 家里欠账很多, 妈妈现在还在深圳打工。” 今年, 周珂大学毕业, 在深圳找了份工作, 她想让妈妈退休, 妈妈强烈反对。 “我只好在下班后为她做饭, 然后送到厂里给她吃, 这样才能心安一点。”

周珂相信, 一家人的生活会越来越越好, 命运不会亏待辛劳了一辈子的妈妈。 她很想跟妈妈说一句: “妈妈, 女儿已经长大, 弟弟替您分担了这么久, 您肩头的担子现在就全交给我吧。”

选锁具: 掂重量, 比手感, 听声音

橙子开讲10

橙子 (三湘都市报 96258 公众服务中心空调清洗产品经理)

“我家的锁是开发商原配的A级锁, 自入住以来都没更换, 现在小偷的盗窃技术五花八门, 真怕哪天就被小偷光顾了!” 这周一, 长沙市朝阳路的李小姐打进 96258 预约换锁服务。

当日下午, 我和 96258 专业换锁师傅老吴一起上门。老吴一看李小姐家的锁就笑了: “你家的锁属于单排弹子结构的一字锁, 变化小, 纹路少, 安全系数低, 对于一个专业的小偷来说, 几乎可以‘秒开’。” 我和老吴同时建议换一把防盗性能更高的锁具。

“鉴别锁的好坏, 主要靠掂重量, 比手感, 听声音。偷工减料的产品, 用劣质材料甚至空心材料制造, 掂起来很轻, 手感差, 声音闷, 好锁具则相反。市场上的锁具材料基本分成不锈钢、铜、锌合金、铁钢和铝材。不锈钢强度高、耐腐蚀性强、不



96258 锁具维修师傅为市民更换新锁。

易变色, 是最佳的造锁材料; 高品质锌合金坚固耐磨, 防腐蚀能力强, 容易成型, 一般用来制造中档锁; 铜比较通用, 机械性能优越, 价格也比较贵。” 王师傅一边介绍一边给李小姐换上了 96258 的“超B级锁”。

96258 推出的金点原子“超B级锁”, 通过公安部科技成果鉴定, 采用优质材料, 经数控机床制作而成, 性能稳定, 防技术性开启更是高达 270 分钟以上, 安全系数相当高, 且 96258 旗下的所有便民师傅均在公安局备案, 身份绝对安全。有需要的市民不妨拨打 96258 预约安装。

未伏送土鸡

★秒杀: 8月8日、8月9日两天, 长沙主城区居民每天下午2点58分至5点58分之间拨打96258预订土鸡的市民, 每天都将抽取5个名额, 免费送一只小叫鸡。未伏 (8月12日) 前送到家。

长沙持续了一个整月的酷热, 在整个夏天, 路边荆炒土鸡更是长沙人度夏的必点菜。96258在这个酷暑特推出纯天然饲养的梅山松针土鸡, 现在拨打96258订购土鸡, 土鸡到您家。即日起拨打96258订购土鸡, 市场售价98元/只, 96258优惠价88元/只, 土鸡 (活重): 2.2-2.4斤/只, 长沙城区 (含



新化土鸡纯天然饲养。

星沙) 单笔预定满150元72小时内免费配送上门, 未满150元加5元配送费或去就近的梅山松针土鸡加盟店购买, 土鸡脚佩戴了防伪标识, 验货后再付款。

扫一扫 关注96258

直接扫二维码即可添加“三湘都市报 96258”为微信好友, 或者关注新浪微博 (@三湘都市报96258)。



便民招商

沙发翻新、搬家搬厂, 凡有意与 96258 合作的商家请拨打 96258 联络。



三湘都市报 96258 公众服务中心
便民服务

水电维修 专业团队、规范施工, 承接各类水电、木工、泥水工等业务, 从换灯泡、修马桶到局部翻新, 师傅都将悉心服务。

管道疏通 管道久疏不通, 并且时时出现堵塞, 影响市民正常生活, 96258 管道疏通金牌服务团队, 老管道、难管道、旧管道, 交给 96258!

保姆月嫂 家里孤独的老人, 上学的小孩, 繁忙的家务, 忧心无力, 何不交给 96258 专业保姆月嫂团队? 公信力平台, 给你最贴心的服务。

搬家搬厂 精选业内资深服务人员, 经验丰富、技术过硬, 且价格公道、透明, 搬家过程中, 以客户财务安全为己任, 专业团队, 96258 值得信赖。

钟点工 擦玻璃、搞卫生、地板沙发样样都精通, 还能做的一手赞不绝口的好饭菜! 96258 王牌钟点工, 给您最贴心的服务。